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 HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
 ZASTUPNIČKI DOM 
 
 
 
 
 Zapisnik 
 treće sjednice Zastupničkog doma  
 Hrvatskoga državnog sabora   
 održane 12., 13., 14., 18., 19., 20., 26., 27. i 28. IV.2000. 
 
 
 
 
  Sjednicu Zastupničkog doma, 12. travnja 2000. godine u 9,30 sati otvorio je 
predsjednik Zastupničkog doma Zlatko Tomčić. 
 
  Zapisnik 2. sjednice Zastupničkog doma prihvaćen je u primljenom tekstu. 
 
 
AKTUALNI SAT 
 
  Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje je li i stav Vlade Republike 
Hrvatske da Miloševićevoj Srbiji treba ukinuti postojeće sankcije. Također postavio je i pitanje, 
protiv kojih hrvatskih časnika i zbog kojih kaznenih djela će biti podignute optužnice pred 
sudom u Den Haagu. 
  Na prvo pitanje odgovor je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske, a na drugo dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave. 
 
  Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje zašto Vlada Republike Hrvatske nije 
predložila propis ili zakon, kao što je praksa u demokratskim zemljama, kojim se regulira pitanje 
smjene kadrova nakon promjene vlasti kojim se utvrđuje odnos struke i politike. Također, je 
postavio pitanje u svezi s velikim novčanim opterećenjem Internet usluga.  
 
  Odgovor na prvo pitanje dao je Ivica Račan, predsjednik Vlade, a na drugo 
pitanje zastupnik će dobiti pisani odgovor. 
 
  Zastupnik dr. Anto Kovačević postavio je pitanje što Vlada čini da se ukine 
Republika Srpska, ratni zakoni i što će biti s mirovinama i daljnjom socijalnom zaštitom 
umirovljenika, prognanih i izbjeglih iz Bosne, a koji su ujedno i hrvatski državljani. Također, 
postavio je pitanje na koji će se način vratiti novac koji je ilegalno iznesen iz Hrvatske. 
 
  Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade, Željka Antunović, 
potpredsjednica Vlade, Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi i Šime Lučin, ministar 
unutarnjih poslova. 
 
 



 

 
 
 2

 
  Zastupnica Jadranka Katarinčić-Škrlj, postavila je pitanje Ivanu Jakovčiću, 
ministru za europske integracije, zašto se ispričao Vladi Republike Hrvatske i što je 
podrazumijevao pod autonomijom Istre, kada ju je nedavno spomenuo. Također, postavila je 
pitanje  je li netko od članova sadašnje Vlade odgovoran za stanje Istarske banke, te pitanje u 
svezi s dokapitalizacijom Istarske banke. 
 
  Odgovore su dali Ivan Jakovčić, ministar za europske integracije, Slavko Linić, 
potpredsjednik Vlade i Ivica Račan, predsjednik Vlade. 
 
  Zastupnik dr. Tonči Tadić, postavio je pitanje kada će Vlada predočiti 
Zastupničkom domu snimku stanja u hrvatskoj brodogradnji, koja će uključiti popis osoba 
odgovornih za stanje u brodogradnji. Također, postavio je pitanje tko i kako nadzire cijenu 
hrvatskih trajnih veza za priključenje na Internet. 
 
  Odgovore su dali Slavko Linić, potpredsjednik Vlade i mr. Alojz Tušek, ministar 
pomorstva, prometa i veza koji je najavio i pisani odgovor.     
 
  Zastupnik Anto Đapić, postavio je pitanje u svezi s izjavama povjerenika Vlade 
za Grad Zagreb, glede stana koji koristi. 
 
  Odgovor je dao Ivica Račan, predsjednik Vlade. 
 
  Zastupnik Željko Pavlic, postavio je pitanje hoće li se o svim mogućim 
promjenama državne granice na području Međimurske županije pravodobno informirati i 
konzultirati jedinice lokalne uprave i samouprave. Također, postavio je pitanje, što se namjerava 
poduzeti, da se smanji utjecaj privatizacijskih fondova kako na rad samog Fonda za privatizaciju, 
tako i na obezvrijeđivanje određenih društava, a često na štetu malih dioničara. 
 
  Odgovore su dali Ivica Račan, predsjednik Vlade i Slavko Linić, potpredsjednik 
Vlade. 
 
  Zastupnik Marijan Maršić, postavio je pitanje kada će se poduzeti potrebne mjere 
za provedbu Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke 
vladavine. Također, postavio je pitanje u svezi s naknadnom za popravak stambenih objekata od 
oštećenja nastalih uslijed rata tijekom 1991. i 1992. godine. 
 
  Odgovore su dali dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne 
samouprave i Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo. 
 
  Zastupnica Zdenka Babić-Petričević, postavila je pitanje ministru Ivaniševiću je 
li i u kojoj mjeri ustrajao kod gospođe Del Ponte u prigodi njena posjeta Zagrebu na tome kako 
bi se svi zločini procesuirali od strane Suda kojem je ona glavna tužiteljica. Također, je postavila 
pitanje u svezi s aktivnostima predstavnika Haaškog suda u Gospiću. 
 
  Odgovore je dao dr. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne 
samouprave. 
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  Za ispravak netočnog navoda javili su se zastupnici dr. Juraj Njavro i Nikica 
Valentić. U raspravi je sudjelovao dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika, potpredsjednik 
Vlade Republike Hrvatske. 
 
  Zastupnik Božidar Kalmeta, postavio je pitanje u svezi s izvješćem HRT-a o 
aktualnom satu na sjednici Županijskog doma. Također, postavio je pitanje kojim se kriterijima 
rukovodio Upravni odbor Hrvatskog fonda za privatizaciju kada je donio odluku o ukidanju 14 
područnih ureda. 
 
  Na drugo pitanje odgovor je dao Slavko Linić, potpredsjednik Vlade. 
 
  Zastupnik Damir Kajin, postavio je pitanje može li država, agencija za sanaciju 
banaka prije prodaje udjela u nekom turističkom poduzeću, najprije te udjele ponuditi 
zaposlenicima. Također, postavio je pitanje mogu li zaposlenici u pulskom Tekupu računati na 
povrat duga Države u iznosu od 3,5 milijuna kuna.  
 
  Odgovore su dali Jozo Radoš, ministar obrane, dr. Mato Crkvenac, ministar 
financija, a mr. Pave Župan-Rusković najavila je pisani odgovor. 
 
  Zastupnica Ingrid Antičević-Marinović, postavila je pitanje u svezi sa stanjem u 
vojarni u Sinju.  
 
  Odgovor je dao Jozo Radoš, ministar obrane. 
 
  Zastupnik Branislav Tušek, postavio je pitanje hoće li se objaviti kojim 
poduzećima ili pojedincima je bivša vlast odobrila državna jamstva.  
 
  Odgovor je dao Slavko Linić, potpredsjednik Vlade. 
 
  Zastupnik Milan Đukić, postavio je pitanje kada će se početi provoditi Zakon o 
konvalidaciji. Također, postavio je pitanje kada će se izmijeniti Zakon o obveznim odnosima u 
dijelu koji regulira djela terorizma. 
 
  Pisani odgovor na prvo pitanje najavio je dr. Stjepan Ivanišević, ministar 
pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, te dao odgovor na drugo pitanje. 
 
  Zastupnik Berislav Rončević, postavio je pitanje namjerava li hrvatska Vlada, 
kojim mjerama i u kojim rokovima, pomoći dioničkom društvu Belje. Također, postavio je 
pitanje kada se od Ministarstva poljoprivrede i šumarstva može očekivati cjeloviti program mjera 
radi suzbijanja trihineloze. 
 
  Odgovore su dali Slavko Linić, potpredsjednik Vlade i mr. Božidar Pankretić, 
ministar poljoprivrede i šumarstva. 
 
  Zastupnica Dubravka Šuica, postavila je pitanje ministru kulture dr. Antunu 
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Vujiću, u svezi njegove izjave da se od Dubrovačkog ljetnog festivala treba napraviti svjetski 
festival. Također, postavila je pitanje zbog čega se novčanim poticajima i naknadama u 
poljoprivredi ne poveća i poticaj za maslinov plod. 
 
  Odgovore su dali dr. Antun Vujić, ministar kulture i mr. Božidar Pankretić, 
ministar poljoprivrede i šumarstva. 
 
  Zastupnik Krunoslav Kordić, postavio je pitanje ima li Vlada program kojim bi 
riješila trajno zbrinjavanje oko 240.000 useljenika u Hrvatsku iz različitih dijelova bivše 
Jugoslavije i svijeta. 
 
  Odgovor je dala Željka Antunović, potpredsjednica Vlade. 
 
  Za ispravak netočnog navoda javili su se zastupnici dr. Jure Radić, Drago Krpina, 
Vladimir Šeks, dr. Vesna Pusić, dr. Ljerka Mintas-Hodak, dr. Ivo Sanader, Ljubo Ćesić Rojs, 
Damir Kajin, Božidar Kalmeta, Dino Debeljuh /Poslovnička primjedba/, i mr. Zdravka Bušić. 
 
 
UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 
 
 
  Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je 
podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.  
 
  U Konačni prijedlog dnevnog reda uvrštene su tri nove točke i to: 
 
 
 PRIJEDLOG DEKLARACIJE O SURADNJI REPUBLIKE HRVATSKE S 

MEĐUNARODNIM KAZNENIM SUDOM U HAAGU /MKZ/; 
 
 "ZAŠTITA DOSTOJANSTVA DOMOVINSKOG RATA" - Predlagatelj: zastupnik 

Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a; 
  
 PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM 

POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35; 

 
  Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po hitnom 
postupku uvrštene sljedeće točke: 
 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI 

EUROPSKIH DIVLJIH VRSTA I PRIRODNIH STANIŠTA (BERNSKA 
KONVENCIJA), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 15; /jednoglasno/   

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI 

MIGRATORNIH VRSTA DIVLJIH ŽIVOTINJA (BONNSKA KONVENCIJA), hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 14;  /jednoglasno/  



 

 
 
 5

 
 
 
 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

AFRIČKO-EUROAZIJSKIH MIGRATORNIH PTICA MOČVARICA (AEWA), hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 13;   /jednoglasno/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

ŠIŠMIŠA U EUROPI (EUROBATS), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 16;   
/jednoglasno/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

KITOVA (CETACEA) U CRNOM MORU, SREDOZEMNOM MORU I 
SUSJEDNOM ATLANTSKOM PODRUČJU (ACCOBAMS), hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 17;  /jednoglasno/   

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA 

ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelji: 
zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
21; /većinom glasova , 59"za", 31"protiv"/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA 
JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I 
SAMOUPRAVE - Predlagatelji: zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 31;  /jednoglasno/ 

  
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35;  /jednoglasno/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UNUTARNJIM 

POSLOVIMA - Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 33;  /većinom glasova , 66"za", 29"protiv"/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

KOMUNALNOM GOSPODARSTVU - Predlagatelj zastupnik Dino Dabeljuh u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 25;  /jednoglasno/ 

 
 KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

VISOKIM UČILIŠTIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA,  hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 23;  /većinom glasova , 67"za", 31"protiv"/ 

 
 
  Zastupnički dom je prihvatio prijedlog Odbora za zakonodavstvo i u dnevni red 
je uvršteno prvo čitanje Zakona o izmjeni Zakona o Hrvatskoj garancijskoj agenciji. 
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  Zastupnik Vladimir Šeks iznio je usmeni prigovor na uvrštavanje u dnevni red 
točke  
 
 PRIJEDLOG DEKLARACIJE O SURADNJI REPUBLIKE HRVATSKE S 

MEĐUNARODNIM KAZNENIM SUDOM U HAAGU /MKZ/; 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici mr. Mato Arlović i Drago Krpina. 
 
  Odlučivanje o uvrštavanju navedene točke u dnevni red odgođeno je dok Vlada 
Republike Hrvatske ne dostavi materijal. 
 
  Zastupnički dom je, tijekom sjednice 13. travnja 2000. u dnevni red uvrstio   
 PRIJEDLOG DEKLARACIJE O SURADNJI S MEĐUNARODNIM KAZNENIM 

SUDOM U DEN HAAGU  
 
 
  Na sjednici 26. travnja 2000. godine dnevni red je dopunjen sljedećim točkama: 
 
 
1. PRIJEDLOG ZAKONA O RAVNOPRAVNOJ SLUŽBENOJ UPORABI 

MANJINSKOG JEZIKA I PISMA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, P.Z. br. 
38;   

 
2. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA MANJINSKOM JEZIKU 

I PISMU, prvo čitanje, P.Z. br. 41; 
 
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

AUTORSKOM PRAVU SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA INTELEKTUALNO 
VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 37; 

 
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

IZVEDBAMA I FONOGRAMIMA SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA 
INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39; 

 
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POSEBNIM 

POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, 
PLOVILA I ZRAKOPLOVE - Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga državnog 
sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36;  

 
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBNOVI, prvo 

čitanje, P.Z. br. 40; 
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7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM 
GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 34; 

 
 
8. PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 

DRŽAVNOG SABORA - Predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora; 

  
9. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 

HRVATSKE ZA 1999. GODINU; 
 
 
  Zastupnički dom je prihvatio prijedlog Odbora za Ustav, Poslovnik i politički 
sustav i Odbora za zakonodavstvo i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje Zakona o ravnopravnoj 
službenoj uporabi manjinskog jezika i pisma u Republici Hrvatskoj. 
 
  Na sjednici 27. travnja 2000. godine dnevni red je dopunjen sljedećom točkom 
 
 
 PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O LJUDSKIM PRAVIMA I 

SLOBODAMA I O PRAVIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI 
MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ S PRIJEDLOGOM NACRTA USTAVNOG 
ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA USTAVNOG ZAKONA  

 
 
  Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 
 
 
 DNEVNI RED 
 
 
1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU 

MARINE MATULOVIĆ DROPULIĆ O PRESTANKU MIROVANJA NJENOG 
ZASTUPNIČKOG MANDATA  

 
2. ODLUKA O VRAĆANJU ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPLATKU ZA 

DJECU NA PONOVNO ODLUČIVANJE ZASTUPNIČKOM DOMU 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA, Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga 
državnog sabora; 

 
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI 

EUROPSKIH DIVLJIH VRSTA I PRIRODNIH STANIŠTA (BERNSKA 
KONVENCIJA), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 15;  

 
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI 

MIGRATORNIH VRSTA DIVLJIH ŽIVOTINJA (BONNSKA KONVENCIJA), hitni 
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postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 14;  
 
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

AFRIČKO-EUROAZIJSKIH MIGRATORNIH PTICA MOČVARICA (AEWA), hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 13;  

 
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

ŠIŠMIŠA U EUROPI (EUROBATS), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 16;    
 
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAŠTITI 

KITOVA (CETACEA) U CRNOM MORU, SREDOZEMNOM MORU I 
SUSJEDNOM ATLANTSKOM PODRUČJU (ACCOBAMS), hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 17;    

 
8. PRIJEDLOG ZAKONA O NACIONALNOJ KLASIFIKACIJI DJELATNOSTI, prvo 

čitanje, P.Z. br. 28; 
 
9. PRIJEDLOG ZAKONA O POSLOVNOM REGISTRU, prvo čitanje, P.Z. br. 27; 
 
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA 

ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelji 
zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
21; 

 
11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORNIM 

JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA 
LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, - 
Predlagatelji zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 31; 

 
12. PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI, prvo čitanje, P.Z. br. 26; 
 
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKOJ GARANCIJSKOJ 

AGENCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 20; 
 
14. a/  GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. GODINU; 
 b/  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 

GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU; 
 c/  FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. GODINU; 
 d/ POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. 

GODINU; 
 e/ FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 2000. GODINU;   
 
- "ZAŠTITA DOSTOJANSTVA DOMOVINSKOG RATA" - Predlagatelj: zastupnik 

Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a; /Tijekom rasprave povučen prijedlog/ 
 
15. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE ZA 1998. GODINU I 
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PRVIH OSAM MJESECI 1999. GODINE; 
  
 
 
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35; 

 
17. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 

UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA, FONDOVA, JAVNIH 
PODUZEĆA, PRIVREDNE BANKE ZAGREB I DRUGIH TIJEKOM STJECANJA I 
OTPUŠTANJA DIONICA PLAVE LAGUNE IZ POREČA OD 1992.-2000. - 
Predlagatelji zastupnici Doma;  

 
- KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UNUTARNJIM 

POSLOVIMA - Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 33;  /Nije provedena rasprava na 3. sjednici/ 

 
- a/ IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM GODINE 1999.;  
 
 b/ IZVJEŠĆE UPRAVE HRT-a O RADU I POSLOVANJU HRT-a U 1999. 

GODINI; /Nije provedena rasprava na 3. sjednici/  
 
18. IZVJEŠĆE O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA ZA 1999. GODINU;  
 
19. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA -
Predlagatelj zastupnik Dino Dabeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a,  hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 25; 

 
20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM 

POREZU NA NAFTNE DERIVATE - Predlagatelji zastupnici Ivan Kolar i Stjepan 
Živković u ime Kluba zastupnika HSS-a, prvo čitanje, P.Z. br. 22; 

 
21. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O RADU - Predlagatelji zastupnici 

HSP-a: Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić, prvo čitanje, P.Z. 
br. 24; 

 
- PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKIM 

UČILIŠTIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA,  hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 23; /Na sjednici 18. travnja Vlada Republike Hrvatske povukla 
Prijedlog zakona/ 

 
22. IZVJEŠĆA O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 13. LISTOPADA 1999. 
I 17. VELJAČE 2000. GODINE;     
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23. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA; 
 
24. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA KAZNENOG ZAKONA - Predlagateljica 

zastupnica Jadranka Kosor, prvo čitanje, P.Z. br. 7; 
 
 
 
25. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA. 
 
 
DOPUNJEN DNEVNI RED 13. TRAVNJA 2000. GODINE 
 
 
26. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O SURADNJI S MEĐUNARODNIM KAZNENIM 

SUDOM U DEN HAAGU  
 
 
DOPUNJEN DNEVNI RED 26. TRAVNJA 2000. GODINE 
 
 
27. PRIJEDLOG ZAKONA O RAVNOPRAVNOJ SLUŽBENOJ UPORABI 

MANJINSKOG JEZIKA I PISMA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, P.Z. br. 
38;   

 
28. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA MANJINSKOM JEZIKU 

I PISMU, prvo čitanje, P.Z. br. 41; 
 
29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

AUTORSKOM PRAVU SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA INTELEKTUALNO 
VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 37; 

 
30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

IZVEDBAMA I FONOGRAMIMA SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA 
INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 39; 

 
31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POSEBNIM 

POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, 
PLOVILA I ZRAKOPLOVE - Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga državnog 
sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36;  

 
32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBNOVI, prvo 

čitanje, P.Z. br. 40; 
 
33. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM 

GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 34; 
 
34. PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 
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DRŽAVNOG SABORA - Predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora; 

  
- IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 

HRVATSKE ZA 1999. GODINU; /Nije provedena rasprava na 3. sjednici/   
 
 
DOPUNJEN DNEVNI RED 27. TRAVNJA 2000. GODINE 
 
35. PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O LJUDSKIM PRAVIMA I 

SLOBODAMA I O PRAVIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI 
MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ S PRIJEDLOGOM NACRTA USTAVNOG 
ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA USTAVNOG ZAKONA;  

 
 
 ---------- 
 
 
  Na sjednici 28. travnja Zastupnički dom je, na prijedlog Odbora za unutarnju 
politiku i nacionalnu sigurnost, donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Sa materijala "Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji u RH-
ALAN d.o.o." skida se oznaka tajnosti. 
 
 
 
1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU 

MARINE MATULOVIĆ DROPULIĆ O PRESTANKU MIROVANJA NJENOG 
ZASTUPNIČKOG MANDATA  

 
 
  Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici. 
 
  Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva podnijela je 
izvješće. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću 
 
 O D L U K U  
 
kojom se utvrđuje da je dana 25. ožujka 2000. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata 
zastupnice Marine Matulović-Dropulić i da je zamjenik zastupnice gospodin Božo Biškupić 25. 
ožujka 2000. prestao obnašati zastupničku dužnost. 
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  Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskog državnog sabora 
prisegu je dala zastupnica Marina Matulović Dropulić.  
 
 
 
 
 
 
 
2. ODLUKA O VRAĆANJU ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DOPLATKU 

ZA DJECU NA PONOVNO ODLUČIVANJE ZASTUPNIČKOM DOMU 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
  Odluku je podnio Županijski dom na temelju članka 81. podstavka 4. Ustava  
Republike Hrvatske. 
 
  Materijale su zastupnici primili poštom.  
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport, 
Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici kao i mišljenje  Vlade Republike 
Hrvatske. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović u ime Odbora 
za zakonodavstvo, Dubravka Šuica u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Jadranko Mijalić, u 
ime Odbora za financije i državni proračun, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Vladimir Šeks, Milan Kovač, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Tonči 
Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, dr. Ante Simonić, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, mr. Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Jurić, u ime Kluba 
zastupnika PGS-a i SBHS-a, Ivan Brleković, predstavnik Županijskog doma, Ivan Kolar, Ivan 
Šuker, mr. Zdenka Čuhnil, Katica Sedmak, Ljerka Mintas Hodak, Marija Bajt, Luka Bebić, 
Milanka Opačić, Snježana Biga Friganović, Ivo Fabijanić, Dragica Zgrebec, Miroslav Korenika, 
Vladimir Šepčić, Jadranka Kosor, Mate Jukić, Ingrid Antičević Marinović, Mladen Godek, 
Želimir Janjić, dr. Juraj Njavro, Dijana Čizmadija i Ivan Ninić.  
 
  Za Zakon o izmjenama Zakona o doplatku za djecu, u tekstu kako ga je donio 
Zastupnički dom na sjednici 22. ožujka 2000. glasovalo je 79 zastupnika a protiv 19. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlozima radnih tijela donio 
sljedeće  
 Z A K L J U Č K E 
 
  1. Potvrđuju se zaključci Hrvatskoga državnog sabora doneseni na sjednici 22. 
ožujka 2000. uz Zakon o izmjenama Zakona o doplatku za djecu. 
 



 

 
 
 13

  2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da Zastupničkom domu Hrvatskoga 
državnog sabora podnese izvješće o mogućoj provedbi Zakona o doplatku za djecu na temelju 
smanjene osnovice, te da, ako za to postoje mogućnosti, u hitnom postupku podnese 
odgovarajući prijedlog izmjene ovoga Zakona. 
 
  3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da uloži dodatne napore za iznalaženje 
sredstava odnosno izvora sredstava za financiranje doplatka za djecu i podnese prijedlog izmjena 
/rebalansa/ Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2000. godinu. 
 
 
 
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 

ZAŠTITI EUROPSKIH DIVLJIH VRSTA I PRIRODNIH STANIŠTA 
(BERNSKA KONVENCIJA), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 15;   

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja dr. Ivan Martinić, pomoćnik ministra zaštite okoliša i 
prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Konvencije o 
zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih staništa /Bernska konvencija/, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma. 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma, donio 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, putem nadležnih ministarstava, 
osigura što kvalitetnije provođenje utvrđenih obveza Republike Hrvatske, koje proizlaze iz 
odredbi potvrđene Konvencije. 
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4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 

ZAŠTITI MIGRATORNIH VRSTA DIVLJIH ŽIVOTINJA (BONNSKA 
KONVENCIJA), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 14;   

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Zakon o potvrđivanju Konvencije o zaštiti 
migratornih vrsta divljih životinja (Bonnska konvencija), u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma donio 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, putem nadležnih ministarstava, 
osigura što kvalitetnije provođenje utvrđenih obveza Republike Hrvatske, koje proizlaze iz 
odredbi potvrđene Konvencije. 
 
 
 
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

ZAŠTITI AFRIČKO-EUROAZIJSKIH MIGRATORNIH PTICA MOČVARICA 
(AEWA), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 13;   

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
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  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo. 
Amandman Vlade Republike Hrvatske postao je sastavni dio Zakona. 
 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
zaštiti afričko-euroazijskih migratornih ptica močvarica (AEWA), u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma donio 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, putem nadležnih ministarstava, 
osigura što kvalitetnije provođenje utvrđenih obveza Republike Hrvatske, koje proizlaze iz 
odredbi potvrđenog Sporazuma. 
 
 
 
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

ZAŠTITI ŠIŠMIŠA U EUROPI (EUROBATS), hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 16;   

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o zaštiti 
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šišmiša u Europi (EUROBATS), u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma donio 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, putem nadležnih ministarstava, 
osigura što kvalitetnije provođenje utvrđenih obveza Republike Hrvatske, koje proizlaze iz 
odredbi potvrđenog Sporazuma. 
 
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 

ZAŠTITI KITOVA (CETACEA) U CRNOM MORU, SREDOZEMNOM MORU I 
SUSJEDNOM ATLANTSKOM PODRUČJU (ACCOBAMS), hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 17;   

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
zaštiti kitova (Cetacea) u Crnom moru, Sredozemnom moru i susjednom atlantskom području 
(ACCOBAMS), u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma donio 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, putem nadležnih ministarstava, 
osigura što kvalitetnije provođenje utvrđenih obveza Republike Hrvatske, koje proizlaze iz 
odredbi potvrđenog Sporazuma. 
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8. PRIJEDLOG ZAKONA O NACIONALNOJ KLASIFIKACIJI DJELATNOSTI, 
prvo čitanje, P.Z. br. 28; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja, mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za 
statistiku dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici Slavko Kojić, u ime Kluba zastupnika SDP-
a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a i dr. Tonči Tadić, u ime Kluba 
zasdtupnika HSP-a i HKDU-a. 
   
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti. 
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
9. PRIJEDLOG ZAKONA O POSLOVNOM REGISTRU, prvo čitanje, P.Z. br. 27; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno,  donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 



 

 
 
 18

  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Poslovnom registru. 
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA 

ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 21; 

 
 
  Predlagatelji zakona su zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja, Ante Markov dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  Predstavnik Vlade, Teodor Antić, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i lokalne 
samouprave iznio je stajališta Vlade. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivo Fabijanić u ime Kluba zastupnika SDP-
a, Ivo Baica u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Kolar, Ivan Ninić, Ljubica Lalić, dr. Tonči 
Tadić i Mladen Godek. 
 
  Predlagatelj se suglasio s amandmanima Odbora za zakonodavstvo, a amandmani 
koje su podnjeli zastupnici Ante Markov i Luka Roić, postali su sastavni dio Zakona. 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma koji ne 
podržava ovaj zakon /23 "za", 85 "protiv"/. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /86 "za", 2 "protiv", 2 "suzdržana"/ donio 
Zakon o izmjeni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima. 
 
 
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH 
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TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE 
UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 31; 

 
 
  Predlagatelj zakona su zastupnici HSS-a Ante Markov i Luka Roić, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav. 
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje. 
 
  Amandmani predlagatelja postali su sastavni dio zakona. 
 
  Zastupnički dom, nije prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma koji ne 
podržava ovaj zakon /10 "za", 88 "protiv"/. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /88 "za", 5 "protiv" i 1 "suzdržan"  
donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izbornim jedinicama za izbor članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave, u 
tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima. 
 
 
 
12. PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI, prvo čitanje, P.Z. br. 26; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za turizam i Odbor za poljodjelstvo, 
selo i seljaštvo. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Goranko Fižulić, ministar gospodarstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog. 
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  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranka Katarinčić-Škrlj u ime Odbora za 
financije i državni proračun, Drago Krpina, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, 
Vesna Podlipec, u ime Odbora za turizam, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. 
Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Petar Turčinović, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Marijan Maršić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivo Lončar, Ivan Kolar, 
Miroslav Korenika, Jadranka Katarinčić-Škrlj, Drago Krpina, Ivo Fabijanić, Ljubica Lalić, 
Željko Malević, Zdenka Čuhnil i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog 
doma, te donio sljedeći 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o carinskoj tarifi. 
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKOJ 

GARANCIJSKOJ AGENCIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 20; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu i Odbor za financije i državni proračun. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Hrvatskoj garancijskoj 
agenciji. 
  
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
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14. a/  GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. 
GODINU; 

 b/  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU; 

 c/  FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. 
GODINU; 

 d/ POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. 
GODINU; 

 e/ FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 2000. 
GODINU;   

 
 
  Sukladno članku 79. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci, financijski plan i 
godišnji obračun Narodne banke Hrvatske donosi Savjet Hrvatske narodne banke, a potvrđuje ih 
Hrvarski državni sabor. 
 
  Sukladno članku 8. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci, Hrvatska narodna banka 
dostavila je Polugodišnje izvješće. 
 
  Materijale su zastupnici primili u pretince odnosno poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja dr. Marko Škreb, Guverner Hrvatske Narodne Banke 
dao je uvodno obrazloženje. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranka Katarinčić-Škrlj u ime Odbora za 
financije i državni proračun, Dragica Zgrebec u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, 
Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dubravka Horvat u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
dr. Anto Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Jadranka Katarinčić Škrlj u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Šuker u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, Josip Leko, Valter Drandić, Ante Beljo, dr. Anto Kovačević, dr. Josip 
Torbar, Željko Glavan, Branislav Tušek, Ivan Šuker, mr. Marin Jurjević, Luka Roić, Dragica 
Zgrebec, Luka Bebić, Hrvoje Vojvoda, Ljubica Lalić, Franjo Kučar, Marijan Maršić, Tonči 
Žuvela, Katica Sedmak, dr. Zdenko Franić, Miroslav Korenika, dr. Ivan Čehok, Zdenka Babić-
Petričević, Vesna Podlipec, Slavko Kojić, mr. Mato Arlović, Ante Markov, dr. Miroslav Furdek, 
dr. Tonči Tadić, Želimir Janjić, Dubravka Horvat i dr. Marko Škreb, guverner HNB.  
 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /59 "za", 2 "protiv" i 27 "suzdržanih"/ 
donio 
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 O D L U K U  
 
  Ne potvrđuje se Godišnji obračun Hrvatske narodne banke za 1998. godinu 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /59 "za", 11 "protiv", 17 "suzdržanih"/ 
donio sljedeću 
 O D L U K U  
  Ne potvrđuje se Financijsi plan Hrvatske narodne banke za 1999. godinu 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /"57 "za", 10 "protiv", 19 "suzdržanih"/ 
donio i sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Ne prihvaća se Polugodišnje izvješće Hrvatske narodne banke o gospodarskim 
kretanjima za 1999. godinu. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /59 "za", 11 "protiv", 10 "suzdržanih" 
donio sljedeću 
 O D L U K U  
 
  Ne potvrđuje se Financijski plan Hrvatske narodne banke za 2000. godinu 
 
 
 
15. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE ZA 1998. 

GODINU I PRVIH OSAM MJESECI 1999. GODINE 
 
 
  Sukladno članku 10. Zakona o izdavanju i prometu vrijednosnim papirima 
Komisija za vrijednosne papire dostavila je Izvješće. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.  
 
  Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun. 
 
  Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja Ivica Smiljan, predsjednik Komisije za vrijednosne 
papire dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi je sudjelovao mr. Zorko Vidičak, u ime Kluba zastupnika SDP-a.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za financije i 
državni proračun donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K 
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   Prihvaća se Izvješće o radu Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske 
za 1998. godinu i prvih osam mjeseci 1999. godine. 
 
 
 
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I 
RIBARSTVU, hitni postupak prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 35; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i 
seljaštvo. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja mr. Božidar Pankretić, ministar poljoprivrede i 
šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Drago Krpina, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Ingrid Antičević-Marinović u ime Odbora za zakonodavstvo, 
Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, Ivo Lončar, Ivan Kolar, Željko Malević, Nevio Šetić, Drago Krpina, Branislav Tušek, 
Jadranka Kosor, Luka Bebić, Milanka Opačić, Željko Pavlic, Vladimir Šeks, mr. Marin Jurjević, 
Đuro Dečak, mr. Zdenka Čuhnil, Viktor Brož, Mladen Godek, Marko Baričević, Stjepan Dehin, 
Ivan Ninić, Marijan Maršić, mr. Zorko Vidiček, Sonja Borovčak, Dragutin Vukušić, Damir Jurić, 
Miroslav Korenika, Vedran Lendić, Ivan Jarnjak, Ivan Penić, dr. Ivan Čehok, Ante Grabovac, 
Luka Roić, Zvonimir Sabati i Božidar Pankretić, ministar poljoprivrede i šumarstva. 
 
  Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za 
zakonodavstvo na članak 2., 7., novi članak 9a., članak 10., 12., novi članak 14a. i članak 15., 
zastupnik Dino Debeljuh na članak 3., Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 3. 
/djelomično/, članak 8. i zastupnici Tonči Žuvela i Ivan Ninić na članak 3. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 2., zastupnik 
Đuro Dečak na članak 3., Županijski dom na članak 3., 5., 10.,  Odbor za zakonodavstvo na 
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članak 3., 6., zastupnik Ivan Čehok na članak 3., zastupnici Juraj Njavro i Jadranka Kosor na 
članak 3., zastupnici Zdenko Franić i Vedran Lendić na članak 6., zastupnik Ivan Jarnjak na 
članak 10., zastupnici Romano Meštrović i Ingrid Antičević Marinović na članak 10., zastupnik 
Drago Krpina na članak 10., zastupnik Miroslav Korenika na članak 10. i zastupnik dr. Ivan 
Čehok na članak 10.      
 
  Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor 
za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 5., 6., Odbor za zakonodavstvo na članak 8., 
zastupnici Željko Pavlic, Baltazar Jalšovec i Dragica Zgrebec na članak 10., zastupnik dr. Ivan 
Čehok na članak 10., zastupnici Sonja Borovčak, Miroslav Korenika i Zorko Vidiček na članak 
10. i zastupnici Sonja Borovčak i Zorko Vidiček na članak 10.   
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno /99 "za"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi i ribarstvu, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma. 
 
 
17. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 

UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA, FONDOVA, 
JAVNIH PODUZEĆA, PRIVREDNE BANKE ZAGREB I DRUGIH TIJEKOM 
STJECANJA I OTPUŠTANJA DIONICA PLAVE LAGUNE IZ POREČA OD 
1992.-2000. - Predlagatelji zastupnici Doma;  

 
 
   Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu,  
predlagatelj ovog akta je 21 zastupnik Doma. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za turizam.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja, zastupnik Valter Drandić, dodatno je obrazložio 
prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović u ime Odbora 
za zakonodavstvo, Jadranka Katarinčić-Škrlj, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Kajin, u 
ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Ante 
Markov i Dino Debeljuh.  
 
  Zastupnički dom, nije prihvatio Prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva /7 
"za", 4 "protiv" i 74 "suzdržana/.  
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  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za financije i 
državni proračun donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u najkraćem mogućem roku dostavi 
Zastupničkom domu cjelovito izvješće o dosada poduzetim aktivnostima Vlade te nadležnih 
službi i institucija u svezi s kontrolom i revizijom pretvorbe i privatizacije u Republici Hrvatskoj. 
 
  2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u što kraćem roku podnese 
prijedlog zakona kojim će se na sustavan način u potpunosti urediti sva pitanja u svezi kontrole i 
revizije pretvorbe i privatizacije u Republici Hrvatskoj.    
 
  Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Odbor za turizam. 
 
 
 
 
18. IZVJEŠĆE O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA ZA 1999. GODINU;   
 
 
  Pučki pravobranitelj dostavio je Izvješče na temelju članka 8. Zakona o pučkom 
pravobranitelju. 
 
  Izvješće su zastupnici dobili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustavi, Odbor za pravosuđe, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za useljeništvo. 
 
  Uvodno obrazloženje podnio je predlagatelj, Ante Klarić, pučki pravobranitelj. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, dr. Furio Radin, u 
ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Jadranka Reihl-Kir, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zlatko Kramarić, u ime 
Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Milan Đukić, u 
ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Željko Malević, mr. Marin Jurjević, Ivan Penić, Drago Kraljević, Milanka Opačić, Ingrid 
Antičević-Marinović, Romano Meštrović, Mario Kovač, Jadranka Kosor, Darko Šantić, Berislav 
Rončević, mr. Ivo Škrabalo, Želimir Janjić, Ljubica Lalić, Vladimir Šeks, Mladen Godek, Josip 
Leko, dr. Ivan Čehok, Sonja Borovčak, Snježana Biga-Friganović, Viktor Brož, Ante Beljo, 
Krešo Kovačiček, mr. Nikola Ivaniš i Ante Klarić, pučki pravobranitelj. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo donio sljedeće  
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 Z A K L J U Č K E 
 
  1. Prihvaća se Izvješće o radu Pučkog pravobranitelja za 1999. godinu. 
 
  2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, na temelju Izvješća pučkog 
pravobranitelja i rasprave na Odboru za Ustav, Poslovnik i politički sustav predloži 
Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora popis zakona čije izmjene i dopune treba 
donijeti do kraja 2000. godine odnosno do kraja travnja 2001. godine, posebice zakona kojima se 
uređuje zaštita sloboda i prava čovjeka i građanina.  
 
  3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da podnese izvješće o derogiranju 
zakona putem naputaka i drugih podzakonskih propisa u pojedinim područjima. 
 
  4. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da putem Ministarstva zdravstva i 
Ministarstva pravosuđa, uprave i lokalne samouprave preispita stanje u području zaštite osoba s 
duševnim smetnjama te ako utvrdi neadekvatni način zbrinjavanja rečenih osoba o tome podnese 
izvješće Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo donio sljedeći  
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Preporuča se Vladi Republike Hrvatske da, u skladu s Konvencijom UN o 
pravima djeteta i Preporukom Parlamentarne skupštine Vijeća Europe - Dok. 8552, a u cilju 
potpunije zaštite djece, pripremi zakonske i financijske pretpostavke za uspostavu institucije 
pravobranitelja za djecu u 2001. godini. 
 
  2. Obvezuje se pučki pravobranitelj da izvjesti nadležna radna tijela 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora o slučajevima kada upravna tijela i tijela s 
javnim ovlastima, o čijem radu je pokrenut ispitni postupak, ne dostavljaju, na zahtjev pučkog 
pravobranitelja, svoja očitovanja, podatke ili akte.        
 
 
 
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 

O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 25; 

 
 
  Predlagatelj zakona je zastupnik Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a, a 
kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
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  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom je dostavio mišljenje. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja Dino Debeljuh dodatno je obrazložio prijedlog i 
prihvatio prijedloge radnih tijela da se o zakonu provede prvo čitanje. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorica Nikolić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Slavko Kojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marina Matulović-Dropulić, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, predstavnik 
Vlade Venko Čurlin, zamjenik ministra za javne radove, obnovu i graditeljstvo i Dino Debeljuh, 
predstavnik predlagatelja. 
 
 
 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio 
sljedeći  
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o o 
komunalnom gospodarstvu, koji je predložio zastupnik Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika 
IDS-a. 
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, prvo čitanje, P.Z. br. 22; 
 
 
  Predlagatelji zakona su zastupnici Ivan Kolar i Stjepan Živković u ime Kluba 
zastupnika HSS-a. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo. 
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  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom je dostavio mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja, Ivan Kolar dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora 
za zakonodavstvo, Drago Krpina, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Jadranka 
Katarinčić-Škrlj, u ime Odbora za financije i državni proračun, Ivo Fabijanić, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba 
zastupnika PGS i SBHS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Željko Glavan, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević, Drago Krpina, Marko Baričević, Berislav 
Rončević, Jadranka Kosor, Stjepan Živković, Ivo Lončar, Ivo Fabijanić, Drago Kraljević, Nevio 
Šetić, Stjepan Dehin, dr. Jure Radić i Ivan Kolar, predlagatelj.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu radnih tijela te uz 
suglasnost predlagatelja zakona, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći  
 
 Z A K LJ U Č A K  
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom 
porezu na naftne derivate, koji su predložili zastupnici Ivan Kolar i Stjepan Živković u ime 
Kluba zastupnika HSS-a. 
 
   2. Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o posebnom 
porezu na naftne derivate dostavit će Vlada Republike Hrvatske za sljedeću sjednicu 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora. 
 
  Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se Vladi Republike Hrvatske, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
21. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O RADU, prvo čitanje, P.Z. br. 24; 
 
 
  Predlagatelji zakona su zastupnici HSP-a Anto Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado 
Jukić i dr. Tonči Tadić. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje. 
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  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predstavnik predlagatelja, dr. Boris Kandare dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo, 
dr. Boris Kandare, u ime predlagatelja, Božo Borko Žaja, zamjenik ministra rada i socijalne 
skrbi, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Đurđa Adlešić, mr. Mato 
Arlović, Snježana Biga-Friganović, Drago Krpina, Milanka Opačić, Milan Kovač, Ljubica Lalić, 
u ime Kluba zastupnika HSS-a, Mario Kovač, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vladimir Šeks i 
Katica Sedmak. 
    
  Zastupnički dom je, većinom glasova /66 "za", 24 "protiv", 2 "suzdržana" 
sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, donio sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Odbija se Prijedlog zakona o dopuni Zakona o radu koji su podnijeli Anto 
Đapić, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić i dr. Tonči Tadić iz razloga navedenih u mišljenju Vlade 
Republike Hrvatske i Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav. 
 
   2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u travnju 2000. godine podnese 
Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora prijedlog cjelovitih i sustavnih izmjena i 
dopuna Zakona o radu koji će uključivati i učinkovitiju zaštitu prava radnika u slučaju neisplate 
plaća. 
 
 
 
22. IZVJEŠĆA O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 13. LISTOPADA 
1999. I 17. VELJAČE 2000. GODINE;     

 
 
  Izvješća su zastupnici primili poštom. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo razvoj i obnovu. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći  
 
 Z A K L J U Č A K 
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   Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela na 
temelju zakonske ovlasti nakon 13. listopada 1999. godine i Izvješće o uredbi koju je Vlada 
Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlasti nakon 17. veljače 2000. godine. 
 
 
 
23. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;   
 
 
 a/ IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 

ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG 
POSTUPKA PROTIV GOSPODINA ZLATKA CANJUGE ZASTUPNIKA 
U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, dodatno je obrazložila 
prijedlog. 
 
  Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Zlatko Canjuga izjasnio se  o 
podnesenom prijedlogu.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /1 "suzdržan"/ donio Odluku kojom se, za 
vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za pokretanje kaznenog postupka 
protiv zastupnika Zlatka Canjuge u predmetu posl. broj XIX-K-166/99, po privatnoj tužbi 
Instituta Otvoreno društvo - Hrvatska, a zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda počinjenog 
klevetom, opisanog u članku 200. st. 1. i kažnjivog po članku 200. st. 2. Kaznenog zakon 
Republike Hrvatske. 
 
 
 b/ IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 

ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG 
POSTUPKA PROTIV GOSPODINA ANTE ĐAPIĆA ZASTUPNIKA U 
ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložila je 
dodatno prijedlog. 
 
  Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Ante Đapić izjasnio se o 
podnesenom prijedlogu.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /3 "suzdržana"/ donio Odluku kojom se, za 
vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za pokretanje kaznenog postupka 
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protiv zastupnika Ante Đapića u predmetu posl. broj XIX-K-271/99, po privatnoj tužbi 
Vjekoslava Vidovića, a zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda počinjenog klevetom, opisanog 
i kažnjivog po članku 199. i 200. Kaznenog zakon Republike Hrvatske. 
 
 c/ IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 

ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG 
POSTUPKA PROTIV GOSPODINA IVIĆA PAŠALIĆA ZASTUPNIKA U 
ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložila je 
dodatno prijedlog. 
 
  Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Ivić Pašalić izjasnio se o 
podnesenom prijedlogu.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova, /9 "suzdržanih"/ donio Odluku kojom se, 
za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za pokretanje kaznenog postupka 
protiv zastupnika Ivića Pašalića u predmetu posl. broj XXVI-K-35/2000, po privatnoj tužbi 
Nevena Baraća, a zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda počinjenog klevetom i uvredom, 
opisanog i kažnjivog po članku 199. i 200. Kaznenog zakon Republike Hrvatske. 
 
 
 d/ IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 

ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG 
POSTUPKA PROTIV GOSPODINA IVIĆA PAŠALIĆA ZASTUPNIKA U 
ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA; 

 
 
  Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće. 
 
  Milanka Opaćić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, dodatno je 
obrazložila prijedlog.  
 
  Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Ivić Pašalić izjasnio se o 
podnesenom prijedlogu.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /8 "suzdržanih"/ donio Odluku kojom se, za 
vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za pokretanje kaznenog postupka 
protiv zastupnika Ivića Pašalića u predmetu posl. broj XIX-K-373/99, po privatnoj tužbi Nikole 
Štedula, a zbog kaznenih djela protiv časti i ugleda počinjenih klevetom, opisanih u članku 200. 
st. 1. i 2. Kaznenog zakon Republike Hrvatske. 
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24. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 7; 

 
 
  Predlagatelj zakona je zastupnica Jadranka Kosor. 

  Prijedlog akta zastupnici su primili poštom. 

  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 

obitelj, mladež i šport. 

 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Predlagateljica, zastupnica Jadranka Kosor, dodatno je obrazložila prijedlog. 
 
  Stajalište Vlade Republike Hrvatske iznio je Dubravko Palijaš, pomoćnik 
ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave/ 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, 
Ingrid Antičević-Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Đurđa Adlešić, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marin Jurjević, 
Vlado Gotovac, Vesna Podlipec, Berislav Rončević, Mladen Godek, Snježana Biga-Friganović i 
Jadranka Kosor, predlagateljica zakona. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio sljedeći 
   
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Kaznoeg zakona, koji je podnijela 
zastupnica Jadranka Kosor. 
 
  2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od 60 dana podnese 
prijedlog izmjena i dopuna Kaznenog zakona i Obiteljskog zakona kojima bi se pored sadržaja iz 
Prijedloga zakona o izmjenama Kaznenog zakona, koji je podnijela zastupnica Jadranka Kosor, 
utvrdila i veća zaštita od nasilja u obitelji, veća zaštita žena i djece te izjednačio pravni položaj 
osoba u braku s onima koje nisu u braku. 
 
 
 
25. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA; 
 
  a) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I 
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ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU 
NAOBRAZBU 

 

  Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske. 

  Raspravu su proveli Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove i Odbor za 

naobrazbu, znanost i kulturu.  

 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici.  
 
  Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove iznio je stajališta 
Odbora. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /66"za", 17"protiv", 1"suzdržan"/ donio 
Odluku o razrješenju predsjednika i članova Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za", 15"suzdržanih"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio sljedeći sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske i Ministarstvo znanosti i tehnologije da 
žurno pokrenu postupak za utvrđivanje prijedloga Vlade Republike Hrvatske o predloženicima 
za predsjednika i članove Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu. 
 
 
 
 
  b) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU 

ČLANOVA ODBORA ZA PODJELU DRŽAVNIH NAGRADA ZA 
ZNANOST IZ REDA ISTAKNUTIH ZNANSTVENIH 
DJELATNIKA 

 
 
  Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, koju 
su zastupnici primili na sjednici.    
 
  Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove dodatno je 
obrazložio Prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /68"za", 19"suzdržanih"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o razrješenju i 
imenovanju članova Odbora za podjelu državnih nagrada za znanost iz reda istaknutih 
znanstvenih djelatnika. 
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  c) PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA 

ZA PRAVOSUĐE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 
DRŽAVNOG SABORA IZ REDA JAVNIH, ZNANSTVENIH I 
STRUĆNIH DJELATNIKA 

 
 
  Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, koju 
su zastupnici primili na sjednici.    
 
  Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove dodatno je 
obrazložio Prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /1"suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora 
za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o imenovanju članova Odbora za 
pravosuđe Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora iz reda javnih, znanstvenih i strućnih 
djelatnika.  
 
 
  d) PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA 

ODBORA ZA USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA  

 
 
  Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke, koju 
su zastupnici primili na sjednici.    
 
  Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove dodatno je 
obrazložio Prijedlog. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o razrješenju i izboru člana Odbora za useljeništvo 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora. 
 
 
26. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O SURADNJI S MEĐUNARODNIM KAZNENIM 

SUDOM U HAAGU; 
 
 "ZAŠTITA DOSTOJANSTVA DOMOVINSKOG RATA" - Predlagatelj: 

zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a 
 

  Prijedlog deklaracije dostavila je Vlada Republike Hrvatske. 

  Materijal su zastupnici primili na sjednici. 
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  Raspravu su proveli Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za 

zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor 

za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. 

 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Nakon prijedloga predsjednika Zlatka Tomčića o provođenju zajedničke rasprave 
o ove dvije točke u prethodnoj raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, u ime Kluba 
zastupanika HDZ-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, Ante Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Damir Kajin u 
ime Kluba zastupnika IDS-a, Vlado Gotovac, Anto Đapić, Ante Beljo, Ivo Sanader, Ljerka 
Mintas-Hodak, dr. Tonči Tadić i Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a. 
 
  Zastupnik Vladimir Šeks, je u ime Kluba zastupnika HDZ-a povukao prijedlog o 
provođenju rasprave o točki: "Zaštita dostojanstva Domovinskog rata". 
 
  Predstavnik Vlade dr. Goran Granić, potpredsjednik i zamjenik predsjednika 
Vlade Republike Hrvatske, uvodno je obrazložio Prijedlog deklaracije. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-
a, Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i 
HKDU-a, Mladen Godek, Luka Bebić, Milan Kovač, Ivan Ninić, Ante Beljo, Vladimir Šeks, Ivo 
Fabijanić, Ingrid Antičević-Marinović, dr. Ivo Sanader, dr Zlatko Kramarić, Dorica Nikolić, 
Snježana Biga-Friganović, Branislav Tušek, akademik Ivo Šlaus, Damir Jurić, Nenad Stazić, 
Božidar Kalmeta, Anto Đapić, dr. Ivica Kostović, Marija Bajt, dr. Anto Kovačević, Vladimir 
Šepčić, mr. Zdravka Bušić, Drago Krpina, Miroslav Korenika, dr. Ivić Pašalić, Romano 
Meštrović, Zdenka Babić-Petričević, Jadranka Kosor, Joško Kontić, Franjo Kučar, Đuro Dečak, 
Zlatko Canjuga, dr. Juraj Njavro, Željko Krapljan, dr. Ivan Čehok, dr. Mate Granić, Ljerka 
Mintas-Hodak, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić, Krunoslav Gašparić, dr. Tonči Tadić, Miroslav 
Furdek, Dubravka Šuica, Ljubo Ćesić Rojs, Ivan Šuker, Ivan Penić, Darko Šantić, Krunoslav 
Kordić, Ivica Tafra, dr. Petar Turčinović te u ime predlagatelja Jozo Radoš, ministar obrane, 
Tonino Picula, ministar vanjskih poslova i dr. Goran Granić, zamjenik predsjednika Vlade, 
potpredsjednik Vlade. 
 
  Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane Kluba zastupnika HDZ-a pod brojem 3. /26 "za"/, brojem 4 /27 "za"/, brojem 5 /28 
"za"/. 
  Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane broj 7. i 8. 
 
  Dr. Ivić Pašalić izvjestio je Zastupnički dom da zastupnici HDZ-a neće 
sudjelovati u glasovanju o Prijedlogu Deklaracije. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /77 "za", 5 "protiv"/ usvojio Deklaraciju o 
suradnji s Međunarodnim kaznenim sudom u Den Haagu, u tekstu kako ju je predložio 
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predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima. 
 
 
 
27. PRIJEDLOG ZAKONA O RAVNOPRAVNOJ SLUŽBENOJ UPORABI 
 MANJINSKOG JEZIKA I PISMA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, 

P.Z. br. 38;   
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za naobrazbu, 
znanost i kulturu i Odbor za pravosuđe.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja Lidija Lukina Karajaković, pomoćnica ministra 
pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, dodatno je obrazložila prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, 
Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo i Odbora za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, mr. Zdenka Čuhnil, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, 
dr. Ante Simonić, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, dr. Boris Kandare u ime Kluba 
zastupnika HSP-a i HKDU-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Zrinka Glovacki-
Bernardi, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Nevio Šetić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Furio Radin u ime Kluba zastupnika 
nacionalnih manjina, mr. Nevio Šetić, Ingrid Antičević-Marinović, Katica Sedmak, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika PGS-a i SBHS-a, dr. Zlatko 
Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, mr. Marin Jurjević, mr. Drago Kraljević, dr. 
Tibor Santo, Anto Đapić, Drago Krpina, Zrinka Glovacki-Bernardi, dr. Petar Turčinović, Branka 
Baletić, Borislav Graljuk i Lidija Lukina Karajaković, predstavnica predlagatelja.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /75 "za", 1 "protiv", 19 "suzdržanih"/ donio 
sljedeći  
 
 Z A K L J U Č A K 
 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ravnopravnoj službenoj uporabi manjinskog 
jezika i pisma u Republici Hrvatskoj.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
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28. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA MANJINSKOM 

JEZIKU I PISMU, prvo čitanje, P.Z. br. 41; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za 
zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za naobrazbu, 
znanost i kulturu.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja dr. sc. Vladimir Strugar, ministar prosvjete i športa 
dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Simonić, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Borislav Graljuk u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina, Ingrid Antičević-Marinović u ime Odbora za zakonodavstvo i Odbora za 
Ustav,Poslovnik i politički sustav, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Boris 
Kandare u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika 
nacionalnih manjina, Zlatko Canjuga, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Luka Trconić, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ivan Čehok u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Zrinka 
Glovacki-Bernardi, dr. Tibor Santo, mr. Nevio Šetić, mr. Zdenka Čuhnil, dr. Mate Granić, dr. 
Furio Radin, dr. Boris Kandare i dr. Vladimir Sturgar, ministar prosvjete i športa. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /84 "za", 2 "suzdržana"/, donio sljedeći 
  
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o odgoju i obrazovanju na manjinskom jeziku i 
pismu.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

AUTORSKOM PRAVU SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA INTELEKTUALNO 
VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 37; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  U raspravi je sudjelovao Zdenko Franić, u ime Kluba zastupnika SDP-a. 
 
  Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo i 
Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.  
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o 
autorskom pravu Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. 
 
 
 
30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

IZVEDBAMA I FONOGRAMIMA SVJETSKE ORGANIZACIJE ZA 
INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
39; 

 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.   
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo i 
Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav. 
    
  Zastupnički dom je, jednoglasno donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o 
izvedbama i fonogramima Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma. 
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31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POSEBNIM 

POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, 
PLOVILA I ZRAKOPLOVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 36;  

 
 
  Predlagatelj zakona je Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.  
 
  Na prijedlog Odbora za ratne veterane Zastupnički dom je donio, jednoglasno, 
sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  O Prijedlogu zakona o dopuni zakona o posebnim porezima na osobne 
automobile, ostala motorna vozila, plovila i zrakoplove provest će se rasprava u prvom čitanju. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun i Odbor za ratne 
veterane.  
   
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći   
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dopuni zakona o posebnim porezima na  
osobne automobile, ostala motorna vozila, plovila i zrakoplove. 
 
  2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju,  
zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBNOVI, 

prvo čitanje, P.Z. br. 40; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
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  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne radove, 
obnovu i graditeljstvo dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnice Jadranke Kosor o odgodi 
rasprave. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Juraj Njavro, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, mr. Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zlatko Mateša, Krešo Kovačićek, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marijan Marišić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vesna Pusić, u 
ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, 
Jadranka Kosor, Drago Krpina, Milanka Opačić, Vlado Gotovac, Ante Beljo, Milan Kovač, dr. 
Karmela Caparin, Zdenka Babić-Petričević, Snježana Biga-Friganović, dr. Juraj Njavro, Đuro 
Dečak, Ingrid Antičević-Marinović, Krunoslav Kordić i Venko Ćurlin, zamjenik ministra za 
javne radove, obnovu i graditeljstvo. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /72 "za", 28 "protiv", 1 "suzdržan"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo 
donio sljedeći  
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obnovi.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju da ih uzme u 
obzir kod utvrđivanja teksta Konačnog prijedloga zakona.   
 
  3. Obvezuje se predlagatelj da u Konačnom prijedlogu ovoga zakona utvrdi 
podatke o potrebnim sredstvima za provedbu ovoga Zakona, kao i izvorima iz kojih će se ta 
sredstva osigurati. 
 
  O zaključku je provedeno poimenično glasovanje. 
 
 
 
33. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 34; 
 
 
  Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
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  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i  Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.  
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Županijski dom dostavio je mišljenje.  
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Zlatko Šešelj, u ime Kluba zastupnika SDP-
a, dr. Tonči Tadić u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a i dr. Ivan Čehok, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /1 "suzdržan"/ donio sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskom 
gradivu i arhivima.  
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga zakona.   
 
 
 
34. PRIJEDLOG POSLOVNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA 

DRŽAVNOG SABORA  
 
 
  Predlagatelj je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav Zastupničkog doma 
Hrvatskoga državnog sabora. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince. 
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu 
sigurnost, Odbor za pravosuđe, Odbor za ratne veterane i Odbor za financije i državni proračun. 
  
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Predstavnik predlagatelja mr. Mato Arlović, predsjednik Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, 
Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Snježana Biga-Friganović, u ime 
Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Tibor Santo, u ime Kluba zastupnika 
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nacionalnih manjina, mr. Marin Jurjević, Romano Meštrović, Joško Kontić, Ingrid Antičević-
Marinović, Marijan Maršić i Borislav Graljuk. 
 
  Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 
  1. Prihvaća se Prijedlog poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog 
sabora. 
 
   2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme 
Konačnog prijedloga poslovnika.   
 
 
 
35. PRIJEDLOG PROMJENE USTAVNOG ZAKONA O LJUDSKIM PRAVIMA I 

SLOBODAMA I O PRAVIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI 
MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ S PRIJEDLOGOM NACRTA 
USTAVNOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA USTAVNOG ZAKONA, 
P.Z. br. 44;  

 
 
  Sukladno članku 127. stavku 2. a u svezi s člankom 136. Ustava Republike 
Hrvatske, Vlada Republike Hrvatske podnijela je Prijedlog promjene Ustavnog zakona o 
ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u 
Republici Hrvatskoj s Prijedlogom nacrta Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog 
zakona. 
 
  Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.  
 
  Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. 
 
  Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 
 
  Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a koji 
je podržao Klub zastupnika HDZ-a, da se o ovoj točki rasprava odgodi za sljedeću sjednicu /27 
"za", 67 "protiv", 1 "suzdržan"/ 
 
  Predstavnik predlagatelja Ranko Marijan, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i 
lokalne samouprave dodatno je obrazložio prijedlog. 
 
  U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević-Marinović u ime Odbora 
za zakonodavstvo i Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Borislav Graljuk, u ime 
Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Mladen Godek u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Nevio Šetić, dr. Zdravko 
Tomac, Luka Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika 
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HSP-a i HKDU-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime 
Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Borislav Graljuk, dr. Anto Kovačević, dr. Tibor Santo i dr. 
Furio Radin. 
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /98 "za", 10 "protiv"/ donio sljedeću   
 
 O D L U K U 
 
   I. Pristupa se promjeni Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o 
pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj prema Prijedlogu 
promjene Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj, s Prijedlogom nacrta Ustavnog zakona o izmjenama 
i dopunama Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj, kojeg je na temelju članka 136. Ustava Republike 
Hrvatske podnijela Vlada Republike Hrvatske.  
 
  II. Utvrđuje se Nacrt Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog 
zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina 
u Republici Hrvatskoj, u tekstu u kojem ga je podnijela Vlada Republike Hrvatske.   
  III. Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav će sukladno odredbi čplanka 58. 
stavka 1. podstavka 3. i 4. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, na 
temelju i u okviru Nacrta Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o 
ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u 
Republici Hrvatskoj, te primjedaba i prijedloga iznesenih u raspravi, podnijeti Zastupničkom 
domu Hrvatskoga državnog sabora Prijedlog Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama 
Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili 
manjina u Republici Hrvatskoj.   
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /97 "za", 6 "suzdržanih"/  sukladno 
prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo donio 
sljedeći 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Glasovanje o donošenju Zakona o ravnopravnoj službenoj uporabi manjinskog 
jezika i pisma u Republici Hrvatskoj i Zakona o odgoju i obrazovanju na manjinskom jeziku i 
pismu obavit će se nakon proglašenja Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog 
zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina 
u Republici Hrvatskoj.  
 
  Zastupnički dom je, većinom glasova /96 "za", 6 "suzdržana"/ donio sljedeći 
 
 Z A K LJ U Č A K 
 
  Obvezuje se Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav da u izradu Prijedloga 
Ustavnog zakona o izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o 
pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj uključi Odbor za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina. 
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  Sjednica je zaključena 28.4.2000. godine u 13,40 sati. 
 
 
 TAJNIK  PREDSJEDNIK 
 ZASTUPNIČKOG DOMA  ZASTUPNIČKOG DOMA 
 
 
 Danica Orčić, dipl.iur  Zlatko Tomčić, dipl.ing 

 
 

 


